[bookmark: _Hlk154069063]Semana Nacional de Protección del Consumidor 2024
Artículo de muestra para boletín informativo
[Use este artículo en su boletín informativo para dar publicidad a su trabajo 
para su propia semana de protección del consumidor]

[Nombre de su organización] celebra la Semana Nacional de Protección del Consumidor

¿Quiere protegerse del fraude, el robo de identidad y las estafas? ¿Se está preguntando cuál es la mejor manera de mejorar su crédito, comprar un carro usado o cómo mantener a sus hijos seguros en línea? 

[bookmark: _Hlk154069148][Nombre de su organización] tiene información para usted durante la Semana Nacional de Protección del Consumidor (NCPW por sus siglas en inglés), que tendrá lugar entre el 3 y el 9 de marzo de 2024, y en cualquier otro momento del año. La Semana Nacional de Protección del Consumidor es ese momento del año en la que agencias del gobierno, grupos de protección del consumidor y organizaciones como [nombre de su organización] trabajan conjuntamente para compartir información sobre los derechos de los consumidores y para ayudar a la gente a detectar, reportar y evitar las estafas. 
Aquí en [lugar], [nombre de su organización] [organizará un evento, participará en un programa de radio, hará una presentación/discurso, etc.] el [fecha, hora y lugar]. El tema que trataremos será [escoja un tema de protección del consumidor].

[Sugerencia: Agregue una cita de los líderes de su organización. Hable acerca del trabajo de protección del consumidor que realiza a lo largo del año o de asuntos específicos de su organización.] 

Para más información, visite [su sitio web]. También visite ftc.gov/ncpw donde se enterará de cómo obtener materiales de educación del consumidor gratuitos, incluidos consejos en una docena de idiomas y donde podrá leer las últimas novedades de los expertos en protección del consumidor. 
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